
Szakmai napok a Hungarikum Ligetben – együtt a 

Kárpát-medence népfőiskolái 
 

A program időpontja: 2025.10.08-10. 

A program helyszíne: Lakitelek 

A program szervezője: Lakiteleki Népfőiskola Alapítvány, Kárpát-medencei Népfőiskola 

Hálózat tagjai 

Résztvevők száma: 120fő 

 

2025. október 8–10. között zajlott a Kárpát-medencei Népfőiskolai Hálózat tagjainak 

szakmai találkozója a lakiteleki Hungarikum Ligetben. Az eseményen a Kárpát-medence 

különböző térségeiből mintegy 40 szervezet vett részt - köztük a magyarországi, erdélyi, 

felvidéki, kárpátaljai és vajdasági népfőiskolai közösségek, valamint a Szórványkollégiumok 

és iskolák programjának képviselői.A háromnapos rendezvény célja a közösségek közötti 

kapcsolat erősítése, a tapasztalatok megosztása és a jövőbeli együttműködések megalapozása 

volt. 

A csütörtöki napon a résztvevők bemutatták egymásnak saját szervezeteik munkáját és 

terveit. A Népfőiskola Alapítvánnyal együttműködő partnerek egy-egy roll-upot is 

átvehettek.A délelőtt folyamán Kárpáti Árpád, a Kárpát-medencei Népfőiskolai Hálózat 

megbízott vezetője tartotta meg szakmai beszámolóját, majd Molnárné dr. Lezsák Anna, a 

Népfőiskola Alapítvány igazgatója és Faragó-Szentkirályi Márta, a hálózat kulturális 

szervezője is szólt a résztvevőkhöz. Az ebédet és rövid pihenőt követően délután 

közösségépítő vetélkedőre került sor, majd vacsora után a Tisza Bár – Petőfi Kávézóban 

kötetlen beszélgetéssel zárult a nap. 

Pénteken délelőtt nyolc hálózati tag mutatta be közösségépítő jó gyakorlatait. Ezután a 

résztvevők kiscsoportos műhelymunka keretében beszélték át az elhangzottakat. 

A rendezvény különlegessége volt, hogy a szervezetek sakk-készleteket kaptak 

ajándékba, amelyek a helyi közösségi életet segítik. A készletek a 2026. január 17-én 

megrendezendő lakiteleki I. Kárpát-medencei Népfőiskolai Sakkverseny előkészületeit 

szolgálják. A programok során a szakmai munka mellett a résztvevőknek bőven jutott idejük 

kötetlen beszélgetésekre, baráti találkozásokra és csapatépítésre is.  

 



 

 


